

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

- 15992** *Corrección de errores de la Resolución de 2 de diciembre de 2020, de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, por la que se convoca concurso de acceso a plaza de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 2 de diciembre de 2020, de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, por la que se convoca concurso de acceso a plaza de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 318, de 5 de diciembre de 2020, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 111390, en el título, donde dice: «2 de noviembre de 2020,...», debe decir: «2 de diciembre de 2020,...».

En la página 111397, donde dice: «Las Palmas de Gran Canaria, 2 de noviembre de 2020,...», debe decir: «Las Palmas de Gran Canaria, 2 de diciembre de 2020,...».